

“珍惜幸福生活，向着未来努力奋斗”

——网友热议“永远跟党走”主题活动

本报记者 李贞

学习党史知识、了解革命故事、合唱红色歌曲……在中国共产党百年华诞即将到来之际，线上线下开展丰富多样的“永远跟党走”主题活动，引发网友热议。

在“永远跟党走”阅读量超过1亿。有网友表示：“永远跟党走，是新时代共产党人不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗的决心；永远跟党走，是我们每一个共产党人求真务实、脚踏实地、立足岗位做奉献的实际行动。”

“永远铭记先辈的付出”

为庆祝中国共产党成立100周年，人民日报微博推出“中国红色密码”系列微视频，介绍党史故事，记录历史伟业，展现百年风华。

从中国共产党的诞生地上海，到在井冈山创建了党领导下的第一个农村革命根据地，再到1935年长征途中召开的遵义会议，视频中每段历史的重新讲述都让人心潮澎湃。

网友“猪猪小兔”说：“红色精神薪火相传，生生不息。”网友“瞭望太空”说：“革命烈士铁骨铮铮，星星之火可以燎原，致敬先烈！”

在中国共产党的百年历程中，涌现了无数功勋卓著的人民英雄，他们的事迹令网友感动。

黄旭华为核潜艇事业隐姓埋名30年，母亲的理解让他永生难忘；邓稼先对妻子说，做好这件事一辈子就值得；陈延年、陈乔年兄弟牺牲时分别只有29岁和26岁……人民日报微博发布视频“百年时光里爱的誓言”介绍了这些动人历史，并评论说：“对亲人有感，对祖国无悔。回顾这些爱的誓言，向所有为祖国作出贡献的人，致敬！”

网友“Rong”在评论区留言表示：“现在的美好生活，是许多人的付出换来的。我们不会忘记先辈的贡献，必将继续砥砺前行。”网友“夏夜流萤”说：“这些有信仰的共产党人令人崇敬，感谢他们将全部的生命献给了祖国和人民。”网友“啾啾”说：“永远铭记先辈的付出，永远铭记历史的厚重，永远一颗红心跟党走。”



“新时代的党员更将砥砺前行”

许多普通党员和群众为庆祝党的百年华诞，自发参与线上主题活动。在“我和党旗在一起”话题吸引了不少网友参与。

网友“龙光塔下”晒出主题党日照片，说：“听老兵讲故事，回忆峥嵘岁月，珍惜现在的幸福生活。在党旗下我们重温誓词，永远跟党走，不忘初心，牢记使命！”网友“爱妮”说：“回顾百年，当今日的幸福生活来之不易。新时代的党员更将砥砺前行，继续前行。”还有网友留言说：“不忘初心是共产党员的信念。作为一名媒体工作者，我的初心就是传播社会正能量，讲好红色故事。”

在全国各地，还有更多丰富多彩的党日活动，传递着“永远跟党走”的精神。

在内蒙古呼和浩特，“诵读红色经典，传承红色基

因”朗诵音乐会让观众近距离感受红色精神，汲取奋斗力量。在安徽宿州，宿州二中的学生们进行“青少年学党史”课本剧展演，在演绎红色经典作品的过程中，同学们也学习了党史知识。在山西太原，迎泽北社区开展“追忆家国情怀，传承红色记忆”活动，邀请有61年党龄的老党员为辖区党员讲述党史故事，传承红色精神。

“坚定继续跟党走的信心”

“永远跟党走”主题活动在群众中收获了热烈反响，网络上不少媒体对此进行了报道。

“永远跟党走 文明实践看天津”系列直播活动（武清站）在新华社客户端浏览量超过198万。直播中，杨村八小的同学王梦新表示：“我们在学校里学习党史的方式有很多，在课堂上老师会为我们讲党史故事，在网上举办‘红领巾爱学习’主题党课，学校还组织了参观历史博物馆、爱国主义读书、歌咏比赛、英模进校园等活

动，让我们通过不同的方式学习党史，领悟党的奋斗历程，珍惜幸福生活，向着未来努力奋斗。”

据宁波晚报新媒体报道，在浙江宁波，庆祝中国共产党成立100周年音乐党课在宁波文化广场大剧院奏响。当尾声歌曲《没有共产党就没有新中国》响起时，在座的党员纷纷起立，完成了一次全场大合唱。观众表示，这堂音乐党课以史串歌、以歌叙事，让音乐与党课互融。不仅回望了党的百年征程，也让人对红色音乐的创作历程有了更深刻的了解，感受到文艺作品在中国革命和建设进程中发挥的巨大作用。“这种党课形式十分新颖，听到音乐感到热血沸腾，再一次感悟了我们党的伟大，感受到今天的生活来之不易，坚定了继续跟党走的信心。”

图①：6月8日，湖南省邵阳市洞口县高沙镇手鼓协会举行“一颗红心永向党”活动，庆祝中国共产党百年华诞。滕治中摄（人民视觉）

图②：6月11日，安徽省淮北市第三实验小学开展“红领中心向党 百米画卷绘红心”主题绘画活动。图为孩子们在百米长卷上绘画。万善朝摄（人民视觉）



数字人民币 支付新体验



针对数字人民币推出端午假日优惠活动

北京和上海的部分商家

▲在首届中国国际消费品博览会上，多家银行推出数字人民币体验专区，方便参会者了解数字人民币的特点并体验其多种使用场景。图为5月8日，参会者在体验数字人民币咖啡机。

新华社记者 郭程摄

▲今年端午假日期间，北京和上海不少消费者抽中数字人民币红包。丰富的数字人民币消费场景，叠加部分商家的端午营销，为假日消费增添活力。

徐骏作（新华社发）



▶6月16日，数字人民币体验活动在北京欢乐谷举行。交通银行北京市分行工作人员向游客介绍数字人民币相关知识，引导游客下载数字人民币应用程序、开通数字人民币钱包，部分游客还在国内使用数字人民币消费。图为交通银行北京市分行的工作人员（左）引导游客李女士开通数字人民币钱包。

新华社记者 陈钟昊摄

网友心声

微信公众号“人民日报”《你好，“神十二”航天员！》

网友“枫桦”
问苍穹、探宇宙，向航天英雄致敬！加油，中国航天！

网友“龚伯伟”
好厉害！勇敢的航天员带着我们的向往去探索浩瀚宇宙。

网友“Mel”
为祖国航天事业点赞，祝航天员顺利顺利出发，平平安安归来。

微信公众号“新华社”《“95后”核酸检测员的一个动作，冲上热搜！》

网友“桂芳”
非常感动！单手拧采样管2000多次，太不容易了，医护人员辛苦了，感谢你们的坚守！

网友“阿杰”
年轻人有担当的样子真美！“90后”“00后”的优秀青年正在成为祖国的栋梁。

网友“秋兰”
为每一位默默付出的医护人员点赞，你们都是最棒的！

微信公众号“共青团中央”《13万毫升、355次！这个“热血家庭”相约献血19年》

网友“楼治国”
最近我也刚献过血，希望能帮助有需要的人。

网友“银樱”
看到这篇文章很感动，人与人之间理应相互帮助。端午节那天我第一次献血，当收到血站发来的信息说献血合格时，心里真的很高兴。以后我还会继续献血，帮助他人。

网友“幽谷清溪”
平凡的人也可以做伟大的事，向你们致敬！

（栏目编辑：李贞）